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Голові Комітету Верховної Ради 
України з питань прав людини,  
національних меншин і 
міжнаціональних відносин  
НЕМИРІ Г. М. 

 
 
Голови правління  
Міжнародної Організації Глобал Юкрейн 
Москалу Віолети Михайлівни 

 
 

З А Я В А 
 
 
Шановний Григорію Михайловичу! 
 
У зв’язку з ризиками пов’язаними із законопроектом 6175 від 13.03.2017р., просимо Вас притримати розгляд 
законопроекту та посприяти створенню Національної Комісії для публічного експертного та громадського 
обговорення широкого кола питань пов'язаних з подвійним громадянством та захистом прав закордонних 
українців. Дана Національна Комісія працюватиме з урахуванням аналізу чинного українського законодавства та 
з урахуванням світового досвіду, нових тенденцій глобального світу.  
 
Питання дуже комплексне та складне. У додатку прес-реліз вчорашньої конференції та збірка матеріалів 
опублікованих у ЗМІ представниками різних громад закордонних українців.  
 
Українська діаспора та закордонні українці на сьогодні - найпотужніша сила підтримки України на глобальному 
рівні.  
 
Саме тому, держава зобов’язана піклуватись про захист прав своїх громадян.  
 
З повагою.  
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Інформація про організацію 
 
 
 
З 2015 року Міжнародна Організація Глобал Юкрейн розвиває мережу народної дипломатії Global Ukrainians яка 
станом на кінець лютого 2017 року нараховує понад 400 учасників з 70ти країн світу. За два роки роботи 
Міжнародна Організація Глобал Юкрейн організувала три форуми Global Ukrainians та започаткувала 
інформаційний медійний портал www.global-ukraine-news.org щоб створити сприятливі умови для розвитку 
мережі, з метою системної та ефективної координації дій українських народних дипломатів в рамках культурної 
та бізнес дипломатії. Ми регулярно також надаємо інформаційну та технічну підтримку понад 100 новим 
постмайданним волонтерським рухам які створились з часів Євромайдану. 
 
Основою діяльності мережі є Маніфест Global Ukrainians, підписаний представниками національних та 
закордонних спільнот і окремими активістами (http://global-ukraine.org/manifest-forumu-global-ukrainians ), та 
Стратегія розвитку народної дипломатії через мережу Global Ukrainians на 2017-2018 роки яка була розроблена 
за підтримкою Міжнародного Фонду «Відродження», представлена та затверджена під час круглого столу у 
Національному Інституті Стратегічних Досліджень при Президентові України 26 січня 2017р. (http://global-ukraine-
news.org/wp-content/uploads/2017/01/2017-01-25-Global-Ukrainians-Strategy-FINAL.pdf, 40 сторінок). 
 
09 лютого 2017 року був підписаний Меморандум про співпрацю Global Ukraine з Міністерством інформаційної 
політики України задля спільної імплементації Концепції  популяризації України у світі яка затверджена Кабінетом 
міністрів України 11го жовтня 2016 року.  
 
Представник Міжнародної Організації Глобал Юкрейн, є членом Громадської ради при Комітеті закордонних 
справ Верховної Ради України. 

 


